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Verbo de ligação e Verbo significativo 

 

Leia: 

 
(DAVIS, Jim. Garfield de bom humor. Porto Alegre: L&PM, 2013. p. 7.) 

 

Questão 1 – O efeito de humor da tira deve-se ao fato de: 

______________________________________________________________________________ 

 

Questão 2 – Na passagem “Fiquei aqui o dia inteiro”, o verbo sublinhado indica: 

(     ) uma ação 

(     ) um estado permanente 

(     ) um estado transitório  

 

Questão 3 – Pode-se concluir que, no contexto da tira, o verbo “fiquei” funciona como: 

(     ) verbo de ligação 

(     ) verbo significativo 

(     ) verbo vicário 

 

Questão 4 – Relacione: 

V.L (Verbo de ligação)                                                 

V.S (Verbo significativo)  

 

(     ) Garfield estava cansado.  

(     ) Garfield estava espojado no sofá quando Jon chegou.  

(     ) Garfield permaneceu entediado.  

(     ) Jon permaneceu ao lado de Garfield.  

 

Questão 5 – Na oração “Até que seria bom.”, o verbo destacado exprime: 

(     ) uma ordem 

(     ) uma certeza 

(     ) uma possibilidade  


